

日本新外相选定松本刚明

昨天下午在皇宫举行认证仪式 系伊藤博文玄外孙



据新华社电 日本内阁官房长官枝野幸男9日告诉媒体记者,首相菅直人将任命外务副大臣松本刚明为外务大臣,接替先前因违法接受外国人政治献金而引咎辞职的前原诚司。

枝野在例行新闻发布会上说,松本出任外相的认证仪式于当天18时(北京时间17时)在皇宫举行。

日本共同社、时事通讯社等多家媒体8日发布松本即将出任外相的报道。共同社援引一些首相身边官员的话报道,松本8日晚接受菅直人提议,同意出任外相。根据日程安排,新任外相的内阁大臣认证仪式定于9日下午在日本皇宫举行。

菅直人8日早些时候说,确定新外相人选“不会花太多时间”。

由于违反日本《政治资金规正法》接受一名旅日韩国人捐款,前原6日拒绝菅直人挽留,引咎辞职。内阁官房长官枝野临时兼任外相。

前原辞职后,松本和前经济产业大臣直岛正行成为继任者的热门人选。另一些官员则提出由去年卸任外相的冈田克也再次出任这一职务。

不过,一名消息人士告诉共同社,眼

下担任民主党干事长的冈田对身边官员说:“(前原的)继任者不会是我。”

披露新任外相人选的官员说,一些接近菅直人内阁的人士更倾向由直岛出任外相,理由是他支持日本参加《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》相关谈判。但是,菅直人最终认定确保日本外交政策的延续性更为重要,决定由松本出任外相。

松本现年51岁,毕业于日本东京大学法律系,曾是一名银行家,2000年首次当选国会众议员。他去年9月出任外务副大臣。

与许多日本政治人物类似,松本出身政治世家,是日本第一任首相伊藤博文的玄外孙。他的祖辈和亲戚中有数人曾担任日本驻外使节,其父亲松本十郎是前防卫厅长官。

日本近海发生里氏7.3级地震

据中新社电 当地时间9日上午11时45分(北京时间10时45分),日本东北地区附近海域发生里氏7.3级地震。震中位于宫城县牡鹿半岛以东160公里附近的三陆海域,震源深度约10公里。首都东京及宫城县、青森县、岩手县、秋田县、山形县和福岛县等地有强烈震感。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据悉,首次地震后不久,在同样的震源地又接连发生4次余震,最高为里氏6.3级。

日本气象厅向青森县至福岛县的太平洋沿岸发布了海啸警报。根据预警,海啸应在0.5米左右。另据消息称,受地震影响,日本东北干线白石藏王至新青森段为确保安全一度停运。而地震并未对宫城县女川核电站造成损害,核电站目前运转正常。

美前国防部长公布萨达姆所赠血腥录像

据国际在线报道 澳大利亚媒体3月9日报道,美国前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德(Donald Rumsfeld)日前将1983年伊拉克总统萨达姆送给他的一份奇特礼物上传到网上。这是一段视频录像,里面有叙利亚女兵咬掉蛇头和男兵刺狗的血腥场景。

报道称,拉姆斯菲尔德被称为“伊拉克战争总设计师”,他回忆说,1983年他作为里根总统中东特使前往伊拉克执行秘密任务,在离开巴格达前,萨达姆送给了他一份奇怪的礼物。拉姆斯菲尔德说:“我知道这种礼物绝对不同寻常,但即使如此,看完视频后,我也受到强烈震撼。他给我的是一段三分的录像,告诉我里面记录了叙利亚人的残暴。录像中显示,年轻的叙利亚女兵咬掉蛇头,男兵则刺杀小狗,而当时的叙利亚总统哈菲兹·阿萨德(Hafez al-Assad)则在一边拍掌喝彩。”

拉姆斯菲尔德近日将这段黑白录像上传到自己的网站上,警告称:“这段录像含有暴力血腥场景,一些观众可能会感到不适。”拉姆斯菲尔德在博客上表示,这段录像是第一次公布,内容是叙利亚军人向权贵表演的场景。

公布军事改革方案 韩国将精简军官,加强军备

据新华社电 韩国国防部8日公布军事改革方案,涉及减少将军级军官人数、下调部分军官军阶、调整指挥体系、加强军备等领域。总统李明博说,改革措施可能引发反对声,但军方应克服阻力,推进改革。

国防部长官金宽镇8日在首都首尔公布军事改革方案《国防改革307计划》,涵盖73项改革课题。

“高层军事指挥体系将得到改进,”金宽镇在新闻发布会上说,“协同能力得到加强是先进军队的标志。”他介绍,改革措施落实后,联合参谋本部议长、即参谋长联席会议主席将承担起管理陆军、海军和空军人事的职责。

为提高军队效率,军方计划在2020年年底前把将军级军官人数削减至370人左右,减幅15%。一些国防部官员说,军方

将在今年6月底前组建工作组,11月开始着手减少将军人数、下调部分军官军阶。金宽镇说,借助调整高层军事指挥体系,军方有望精简大约1000名军官,每年省下大约1000亿韩元(约合8930万美元)。

韩国总统李明博说,调整军队指挥体系和其他必要改革措施必须予以充分落实,军事改革“不是我们可做不可做的事”。

最幸福美国人是位华裔老伯



星报综合报道 谁是美国最幸福的人?现在这个问题有了答案。据英国媒体3月8日报道,根据盖洛普幸福指数调查显示,阿尔文·王,一位生活在夏威夷州檀香山市的69岁华裔老人,是全美国最幸福的人。

调查三年得出幸福特征

在过去的三年里,盖洛普每天向随机抽选的1000名美国成年人电话询问他们各自的情绪状态、对工作的满意度、饮食习惯、疾病、压力程度及其他生活质量指标,目的是为了衡量“美好生活”的各要素。这些回复通过一个公式估算出相应的盖洛普-健康之道幸福指数。

盖洛普根据与2010年幸福最密切相关的各项特征,比如男性往往比女性感觉更幸福,而老年人比中年人感觉更幸福等等,描绘出美国最幸福的人的统计性综合特征:他身材高大、亚裔美国人、严守教规

的犹太教徒、年龄至少65岁、已婚、有子女、住在夏威夷、拥有自己的生意而且年家庭收入超过12万美元。于是,美国媒体找到了阿尔文·王,他完全符合这个标准。

他的人生哲学:悠然自在

69岁的王先生身高1.78米,是一名严守犹太教规的犹太教徒,已婚、有子女,自己经营着一家医疗保健管理公司,年收入超过12万美元。在接受美国媒体采访时,王先生说他确实是一个非常幸福的人:“我的人生哲学是,如果你不能悠然自在地面对生活的话,那么你的生活将会非常糟糕。”

“速溶”中药治咽炎,入口立刻显奇效

不忌烟酒,15天拔除喉毒

引言(笔者东东)沙罐文火慢慢煎熬,一服药要守上一个一个钟头,如今这种传统的煎药方法正受到挑战。昨日笔者走访我市各大药房时,正在药房取药的白先生告诉笔者,一蒙古籍病友告诉他一个治疗咽炎的偏方,偏方由丁香以利咽、解毒为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热止咳,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元成分组成,需沙罐文火煎熬,一经服用特别有效,据说这个偏方已在草原牧民中流传了上千年,尤其是对因抽烟喝酒而导致的慢性咽炎,症状减轻。

各种药物成分的配比要求特别精确,而且对煎药的火候也要求必须拿捏的特别准才行,火大一点,药性发挥了,火小一点,药性逼不出来,煎熬的时间长一点或者少了一点都不行。白先生曾经试着自己甚至找药房煎熬过几次,可服用后,效果虽独特,但总还不够理想。

“现在好了,内蒙古中蒙制药厂获国家批准,将这一验方制作成了一袋袋粉末,只需把袋中粉末直接倒在嘴里,含一会儿,就溶解到喉咙里了,特别方便,症状减轻。”

我省疑难杂症中药研究药学部副主任李教授说,“免煎速溶粉未通过科

学的生产流程和工艺,既保持了传统中药的药性和药效,又方便携带和掌握剂量服用。像中蒙制药生产的这种专治咽炎的‘清咽六味散’,就很好的克服了传统煎药很难掌握几克药量在配比和火候上的变化。”

笔者再次走访了养生大药房,当天在值的营业员不同程度地都表示,跟“清咽六味散”一样的速溶型粉末中药,正悄然流行起来,受到越来越多的消费者青睐。同时,当班营业员们普遍表示这种速溶粉末型的中药,以“清咽六味散”为典范,很多老咽炎都被它给治疗了。

我省患有咽炎的朋友,不妨试一

试这种“速溶”的新型中药,我省合肥三孝口养生大药房、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、南七光大药房、乐普生负一楼普济药房、商之都药品柜、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面);阜阳:中心大药房(商厦西100米);亳州:人民大药房(幸福桥盖盛祥超市对面);铜陵:百草堂大药房(铜官山政府隔壁)都可以买到这种“速溶”的新型中药。

本报读者可拨打:0551-2139226 咨询了解。

百姓问药

